

ПРЕДМЕТ: Израда идејног решења за изградњу нове гасне котларнице за потребе  
КБЦ "Др Драгиша Мишовић" – блок Б у Београду

Идејно решење се ради на основу Пројектног задатка, КТП подземних инсталација, Услова за прикључење ЈП "Србија гас", снимања на терену и важећих закона, правилника и стандард за дату категорију објекта.

Идејно решење се састоји из следећих свезака:

0	Главна свеска	
1	Пројекат архитектуре	Дефинише се позиција објекта на парцели, димензије објекта, функционална организација, конструктивни склоп, материјализација и приступ
	Технички опис конструкције	Дефинише се начин темељења објекта и конструктивни склоп, нивелација терена
	Технички опис хидротехничке инсталације	Дефинише се потребна количина санитарне и хидрантске воде, одређује се количина отпадних вода – фекалне и атмосферске, положај расхладне јаме и др.
	Технички опис електроенергетских инсталација	Дефинише се потребна количина електричне енергије за сву машинску опрему, за осветљење и начин надзора и управљања системом
	Технички опис телекомуникационих и сигналних инсталација	Дефинише се LAN мрежа, контрола приступа, системи техничке заштите, стабилни систем детекције и дојаве пожара
6	Пројекат машинских инсталација	Дефинише се инсталација нове котларнице, топловодна мрежа од новопроектване котларнице до постојеће котларнице и повезивање топловодне мреже објекта као и повезивање постојеће котларнице у паралелну везу као резервни топлотни извор
11	Прилог 11	Дефинише се недостајући дистрибутивни гасовод, положај MRS и прикључни гасовод, безбедоносна удаљења од околних објеката, саобраћајница и сл.

Уколико се након достављања Пројектног задатка укаже потреба за наком од наведених или нових не наведених ставки у понуди, пројектант ће за исте доставити понуду.

Пројекти се предају у отвореној форми (DWG цртежи, текстуална документација у wordu i excelu) и у pdf-и са електронском овером и аналогном облику одштампани у 3 примерка.

У цену није урачуната:

- израда геодетског снимка (доставља Инвеститор)

РОК

Рок за предају пројектно-техничке документације је **45 радних дана**. Рок почиње да се рачуна од дана достављања Пројектног задатка и уплате аванса.

---

У рок израде пројектне документације не улази време у којем пројектант чека од Инвеститора, надлежних институција и других документацију или информације неопходне за њену израду.

---